

Уважаемые работники пищевой промышленности и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!



Ваша работа заслуживает особого признания и уважения. От нее напрямую зависит жизнедеятельность и работоспособность людей. Работниками пищевой промышленности решается одна из самых насущных задач – обеспечение населения продуктами питания. Жители района ежедневно имеют возможность оценить вашу работу. Уверен, что продукция нашего района всегда будет достойным украшением стола каждого жителя! Спасибо вам за ваше трудолюбие, добросовестность и верность выбранной профессии.

Желаю в этот праздничный день Вам и вашим близким крепкого здоровья, процветания, достатка, радости и благополучия!

Глава Юрьянского района Ю.П. Федотов